

Vlada Japana nastavlja sa donacijama u Crnoj Gori

Zurück



Generalni direktor za upravljanje otpadom i komunalni razvoj u Ministarstvu održivog razvoja i turizma **Siniša Stanković** prisustvovaće ceremoniji potpisivanja ugovora o donacijama sa Vladom Japana.

U okviru realizacije **projekata za osnovne potrebe stanovništva** (POPOS) Vlada Japana će donirati ukupno 344.978 eura **Osnovnoj školi „Aleksa Đilas Bećo“ u Mojkovcu, Vrtiću „Zagorka Ivanović“ u Cetinju, Domu zdravlja Bijelo Polje i Javnom preduzeću „Vodovod i kanalizacija“ u Cetinju**, kao podršku unaprijeđenju ekoloških usluga i poboljšanju zdravstvenog i obrazovnog sistema i u Crnoj Gori.

Ceremonija potpisivanja ugovora o donacijama biće upriličena **15.marta** u velikoj sali **Ministarstva prosvjete i sporta** sa početkom u **12. časova**.

Ceremoniji će, osim pomenutog g-dina Stankovića, prisustvovati i **Kazuaki Kameda**, otpravnik poslova u ambasada Japana u Crnoj Gori, **Vesna Vučurović**, pomoćnik ministra za predškolsko i osnovno obrazovanje i vaspitanje i obrazovanje lica sa posebnim potrebama, **Nebojša Todorović**, pomoćnik ministra zdravlja, **Veselin Bulatović**, profesor u Osnovnoj školi „Aleksa Đilas Beko“ u Mojkovcu, **Senka Vuksanović**, direktor Vrtića „Zagorka Ivanović“ u Cetinju, **Rasim Agić**, direktor Doma zdravlja Bijelo Polje i **Miloš Ražnatović**, direktor cetinjskog Javnog preduzeća „Vodovod i kanalizacija“.

Vlada Japana je obezbijedila donacije za rekonstrukciju zgrade Osnovne škole „Aleksa Đilas Bećo“ u Mojkovcu i zgrade cetinjskog vrtića „Zagorka Ivanović“. Domu zdravlja u Bijelom Polju biće donirana 2 ambulantna vozila i medicinska oprema, a JP „Vodovod i kanalizacija“ u Cetinju specijalno vozilo za održavanje vodovodne mreže.

Uključujući ove donacije, ukupan iznos japanske pomoći kroz projekte za osnovne potrebe stanovništva (POPOS) u Crnoj Gori od 1998. Godine iznosi oko 1.7 miliona eura. Ukupan iznos japanske pomoći Crnoj Gori u toku istog perioda je oko 15 miliona eura.

POPOS donacije imaju za cilj da podrže socijalni razvoj kroz projekte za osnovne potrebe stanovništva. Vlada Japana obezbijeduje finansijsku pomoć neophodnu za realizaciju projekata koji će doprinijeti ekonomskom i socijalnom razvoju zemlje. Životna sredina, zdravstvena i socijalna zaštita, i obrazovanje su glavne oblasti interesovanja Vlade Japana.

